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6. évfolyam I. forduló 
 

Kedves Versenyző Gyerekek! 
 
Köszöntünk abból az alkalomból, hogy részt vesztek feladatmegoldó versenyünkön!  
Kérünk Benneteket arra, hogy dolgozataitokat mindig határidőre küldjétek el! A későn 
érkező munkákat nem tudjuk elfogadni! 
Megoldásaitokat részletesen indokoljátok! 
Ügyeljetek arra is, hogy munkátok áttekinthető, esztétikus legyen, számjegyeitek 
egyértelműen felismerhetőek legyenek!  

Sikeres versenyzést kívánunk: 
A matematika munkaközösség tagjai 

1. feladat 
Három barátnő, Anett, Boglárka és Cintia különböző szakkörre jár: ének, kosárlabda és 
színjátszó. A következőket tudjuk róluk: Boglárka könyvet kért kölcsön a kosárlabdás lánytól. 
Cintia és a kosárlabdás lány különböző helyezést értek el a sakkversenyen. Boglárka felsőbb 
osztályba jár, mint az énekkaros. Melyik lány melyik szakkörre jár? 

(10 pont) 

2. feladat 
1, 2, 3, 4 számjegyek egyszeri felhasználásával képezzük az összes lehetséges négyjegyű 
számot.  

a) Hány szám képezhető? 
b) Hány lesz közülük páros? 
c) Hány lesz osztható 4-gyel? 
d) Hányban áll a százasok helyén 2? 

 (10 pont) 
3. feladat 
A hatodik osztályban a tanulók közül 11-en voltak cirkuszban, 9-en az állatkertben, 3 gyerek 
mindkét helyen volt. 11 tanuló egyik helyre sem tudott elmenni. Mennyi az osztálylétszám? 

 
(10 pont) 

4. feladat 
Három gyerek, Attila, Béla és Cili egyenként megmérték hány kg-osak. Cili a mérések 
alapján ezt mondta: Attilánál 2 kg-mal vagyok nehezebb, Bélánál 5 kg-mal könnyebb Hárman 
együtt 100 kg-nál 1 kg-mal vagyunk könnyebbek. Hány kilogrammosak a gyerekek külön-
külön?  

 
(10 pont) 

5. feladat 
Egy konyha padlóburkolásához a burkoló 77 darab 30 cm oldalhosszúságú négyzet alakú 
lapot használt fel. Hány négyzetméter a konyha alapterülete? Mekkora lehet a konyha 
szélessége és hosszúsága, ha burkoláskor egy lapot sem kellet elvágni? 

 (10 pont) 
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